

Zpravodaj obcí Hošťka a Žebráky



Říjen - Prosinec 2022

Nové složení Zastupitelstva Obce

Starostka: Bc. Lucie Valíčková

Místostarosta: Marek Strapek

Ostatní členové: Milan Belay, Jan Kelner, Ondřej Indrák, Jiří Zajíček, Jaroslav Votava

Klest

Pro občany obcí Hošťka a Žebráky vzniklo místo pro uložení klestu směr z Hošťky na obec Labuť po levé straně - u „Vojáka“. Je možné odvázet POUZE KLEST (větve stromů a keřů), který bude následně štěpkován. JE NUTNÉ SE PŘEDEM DOMLUVIT S LESNÍM HOSPODÁŘEM Martinem Ábelem, tel.: 775 224 785.

Nová místa pro tříděný odpad

Hošťka – 1) dolní náves u rodinných domů a bytovek 2) u obchodu se smíšeným zbožím 3) u hasičské zbrojnice směr zemědělský objekt 4) na kopci u rodinných domů (dvojdomek).

Žebráky – 5) za budovou bývalé školy.

Inzerce České pošty:

Hledáme balíkové doručovatele do našeho týmu v Tachově

- Požadujeme řidičský průkaz skupiny B, vše ostatní vás naučíme
- Pracovní doba od pondělí do pátku 8:00 16:30, volné víkendy
- 5 týdnů dovolené
- Stravenky v hodnotě 90 Kč, příspěvek na MultiSport kartu nebo rekreaci
- Stabilní zázemí jedné z největších firem v České republice

Více informací : Martin Bláha, 954 400 515, e-mail: blaha.martin@cpost.cz, web: www.tvojebudoucnost.cz

Plánované akce

Rozsvícení Vánočního stromu

Dne 26. 11. 2022 od 17 hodin, společně rozsvítíme Vánoční strom. Místo konání: dolní náves v obci Hošťce. Akci pořádá Obec Hošťka ve spolupráci s maminkami a SDH Hošťka.

Předvánoční posezení

Dne 2. 12. 2022 Obec Hošťka ve spolupráci s maminkami, SDH Hošťka, ZŠ a MŠ Hošťka, pořádá Předvánoční posezení.

K tanci a poslechu zahraje kapela Duo Anyway.

> od 18 hodin je posezení pro naše nejstarší spoluobčany.

> od 19 hodin bude volná zábava pro všechny.

Mikulášská nadílka – Dne 5.12. Obec Hošťka ve spolupráci s SDH Hošťka.



V roce 2021 se uskutečnila výstava *Obraz menšin* v Muzeu Českého lesa v Tachově. K této výstavě vznikl katalog *Obraz národnostních menšin v regionech*. Představuje rozmanitost kultur lidí různých národností žijících v různých obdobích v pohraničí Tachova a Vejprtského kraje s cílem zachovat jejich příběhy, včetně popisu předmětů, které tyto lidi doprovázely, a věnovat se i jejich duchovním tradicím. Oba výše uvedené regiony jsou srovnávány s moravským Šumperkem a slezským Krnovem z hlediska jejich minulé a současné národnostní struktury obyvatelstva, kde se některé podobné jevy projevují v materiální a duchovní kultuře. V nedávné historii byla tato kultura ovlivněna i vlnami osídlenců ze Slovenska, slovenskými i reemigranty z Rumunska a Ukrajiny, Čechy z Volyně, i Čechy z Polska. Projevily se zde vplyvy českých osídlenců, kteří se usadili v oblasti Tachova (pocházející z jižních Čech a Českého lesa), v oblasti Vejprtska (lidé z Lounska a Žatecka), v regionu Šumperska (osídlenci ze Zlínska a Olomoucka). Rovněž do regionu Krnovska přišli a jeho hmotnou a duchovní kulturu ovlivnili osídlenci ze Zlínska, Olomoucka, Ostravska, Valašska. Výstava je zaměřena na národnostní

menšiny a katalog je věnován jejich kultuře.

Knihu si můžete zakoupit v Muzeu Českého lesa v Tachově. A prohlédnout si ji můžete na Obecním úřadě Hošťka. V důsledku uzavření muzea v době pandemie, vznikla i virtuální prohlídka výstavy, kterou komentuje PhDr. Helena Nosková, Csc., PhDr.

Video je dostupné: <https://www.youtube.com/watch?v=clbpQFjAvGg>

YOUTUBE > *Obraz menšin v regionech*

Zdroj: *Obraz menšin v regionech*. Katalog k výstavě (Tachovsko, Vejprtsko, Šumpersko, Krnovsko). *Starfos* [online]. [cit. 2022-10-03]. Dostupné z: <https://starfos.tacr.cz/cs/project/DG18P02OVV064>

*Milí spoluobčané přejeme vám klidný závěr roku.
A těšíme se na setkání s vámi na společenských akcích obce.*

Chtěli byste zveřejnit nějakou informaci?

Je možné použít webové stránky obce www.hostka-tc.cz, nebo tento Zpravodaj.

Požadavek můžete dát na OÚ, nejpozději však do 15. dne měsíce ledna 2023.

Tyto čtvrtletní rozhledy vydává: Obec Hošťka, Lucie Valíčková.